



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 30
від 27 травня 2020 року

**Про проект Постанови Верховної Ради України
“Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України
“Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році”
(реєстр. № 3203 від 12.03.2020)**

Головним комітетом з опрацювання проекту вищезазначеної Постанови є Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Проект Постанови надіслано Комітету з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. для розгляду в установленому порядку.

Проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році”, внесений народними депутатами України Коваль О.В., Буніним С.В., Колюхом В.В. та іншими, за твердженням авторів має за мету доповнення переліку найважливіших подій в суспільно-політичному житті України, які у 2020 році повинні відзначатися на загальнодержавному рівні, створення належних умов для організаційної підготовки відзначення сторіччя з часу заснування закладу освіти, що на сьогодні має назву: Маслівський аграрний коледж імені П.Х. Гаркавого Білоцерківського національного аграрного університету.

На засіданні підкомітету з питань вищої освіти 21 травня 2020 року було розглянуто проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” (реєстр. № 3203 від 12.03.2020), внесений народними депутатами України Коваль О.В., Буніним С.В., Колюхом В.В. та іншими, і вирішено рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на своєму засіданні ухвалити рішення про рекомендацію

Верховній Раді України прийняти за основу та в цілому вищезазначений проект Постанови.

Ознайомившись з історичною довідкою про Маслівський аграрний коледж імені П.Х. Гаркавого Білоцерківського національного аграрного університету, яка свідчить про вагомий внесок в підготовку спеціалістів для аграрного сектору економіки України зазначеним закладом освіти, а також враховуючи рішення підкомітету з питань вищої освіти, **Комітет Верховної Ради України з питань науки, освіти та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” (реєстр. № 3203 від 12.03.2020), внесений народними депутатами України Коваль О.В., Буніним С.В., Колюхом В.В. та іншими, прийняти за основу та в цілому.

2. Рішення Комітету скерувати до Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Голова Комітету



С.В. Бабак